
S O U R C E :  2 0 2 1  O A  R E A D E R  S U R V E Y

82% 
describe the  

Oxford American as their 
 favorite publication

87% 
spend at least one hour 

reading each issue

50% 
save every issue

88% 
visit OxfordAmerican.org

80%   
live in the 
moment  

by focusing on what 
makes them happy

73% 
vacation  

2+ times per year

98% 
purchase  

books & music 
regularly

Total National Audience: 
(Print/Digital/Social):

60%  
have  

professional degrees

60% 
are  

25-64

60% 
have a  

HHI of $75K+

200K+
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